



Our retail price is a recommendation only. Prices in offer may differ. All prices indicated 0,00 € will follow in the offer.



ROBERT BOSCH POWER TOOLS GMBH HIGH-PRESSURE WASHER GHP 8-15 XD

SKU: 3165140716826

High-pressure Washer GHP 8-15 XD

Categories: <u>BOSCH professional</u>, <u>High</u> <u>pressure cleaner</u>

Product Features: Max. pressure: 160 bar Rated input power: 4.000 W Operating pressure: 150 bar Max. inlet temperature: 50 °C Cable length: 5 m Hose length: 15 m Weight (without accessories): 41 kg Max. flow rate: 800 l/h Pump system: Wobble plate Pistons: Triple Ceramic-coated stainless steel Motor type: Induction Three-phase current: 400 V, 3 phases Packaging dimensions (width): 695 mm Packaging dimensions (length): 800 mm Packaging dimensions (height): 490 mm Packaging dimensions (width x length x height): 695 x 800 x 490 mm Voltage, electrical: 400 V Product category subdivision: High-pressure Washer Positioning: Resilient and extremely sturdy User benefit incl. Reason to believe: Convenient: easy to transport User benefit incl. Reason to believe: Professional: sturdy design for stable handling in tough working environments User benefit incl. Reason to believe: Extraordinary power output: thanks to the effective combination of fast flow rate and high pressure Positioning (BE): Resilient and extremely sturdy

User benefit incl. Reason to believe (BE):





Convenient: easy to transport User benefit incl. Reason to believe (BE): Professional: sturdy design for stable handling in tough working environments User benefit incl. Reason to believe (BE): Extraordinary power output: thanks to the effective combination of fast flow rate and high pressure Title: High-pressure Washer GHP 8-15 XD Professional Novelty: no SOL Date: 01.10.2012

Scope of delivery: 1 ST High-pressure Washer GHP 8-15 XD |

PRODUCT DESCRIPTION

High-pressure Washer GHP 8-15 XD, Resilient and extremely sturdy, Convenient: easy to transport, Professional: sturdy design for stable handling in tough working environments, Extraordinary power output: thanks to the effective combination of fast flow rate and high pressure

Article ID: 0600910300

PRODUCT DATASHEET LEGAL NOTE

Please note that the information on this datasheet is provided without warranty and is intended only as non-binding information about the product. Any liability for damages or losses that may arise from the use of this information is excluded. We therefore recommend that you verify the information on this datasheet with other sources before making any decisions based on this information. Additional information about the product can be found on our website.